

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Титовец Алисы Юрьевны
«Влияние информатизации на развитие региональной экономической системы»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по
специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика
(региональная экономика)

Автореферат диссертации Титовец Алисы Юрьевны представляет результаты исследования, посвященного актуальной проблеме развития региональной экономической системы. Следует отметить, что информатизация проникает во все сферы жизни, трансформируя экономику, управление и социальные процессы. Особенno значимо её влияние на региональные экономические системы, которые сталкиваются с новыми вызовами и возможностями. Развитие цифровых технологий открывает перед регионами новые перспективы. Чтобы цифровая трансформация приносila максимальный эффект, необходима продуманная государственная политика, направленная на развитие инфраструктуры, образование и поддержку инноваций. Только так регионы смогут не только адаптироваться к новым реалиям, но и стать драйверами роста цифровой экономики России. Исходя из изложенного, можно сделать вывод, что проблемное поле исследований, в рамках которого выполнена диссертационная работа Титовец Алисы Юрьевны, имеет большую научную актуальность.

С учётом представленного обзора изученности проблемы влияния информатизации на развитие региональной экономической системы, автором обоснованы теоретические и методические основы исследования реакции региональной экономической системы на влияние фактора информатизации.

Поставленная автором цель достигнута в полной мере путем решения всего комплекса сформулированным соискателем задач. Содержание автореферата полностью соответствует поставленной цели и задачам исследования и определяет теоретическую и практическую значимость результатов исследования Титовец Алисы Юрьевны, а именно:

- теоретическая значимость диссертационного исследования заключается в систематизации и расширении теоретического базиса анализа развития региональных экономических систем под воздействием фактора информатизации, в развитии методических основ анализа и оценки реакции региональных экономических систем на фактор информатизации;

- практическая значимость результатов исследования заключается в возможности применять отдельные разработанные автором методические и прикладные положения и результаты органами власти и управления различного уровня при разработке документов стратегического планирования, для идентификации, мониторинга, дифференциации и корректировки федеральной и региональной политики по вопросам развития региональных экономических систем с учетом их реакции на фактор информатизации.

Научная новизна работы отвечает паспорту заявленной специальности: 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

В целом работа выполнена на высоком научно-методическом уровне. Автореферат имеет четкую структуру, стиль изложения ясный и лаконичный. Основные положения работы четко изложены, выводы отражают основные достижения соискателя.

Материал диссертационного исследования прошел достаточную апробацию. По полученным результатам опубликовано 8 статей в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования РФ.

Разработки в области развития региональных экономических систем, свидетельствуют о глубине проведенного исследования и его объективности. На основании сведений, представленных в автореферате, можно сделать вывод, что работа обладает внутренним единством, содержит новые научные результаты и положения. Однако, некоторые положения, содержащиеся в автореферате, требуют уточнения.

Требует уточнения концептуально-логическая схема развития РЭС в части организационного аспекта реализации указанных мер на федеральном и региональном уровнях.

Не смотря, на указанное замечание, текст автореферата подтверждает завершённость научного исследования и существенный вклад автора в исследование влияния информатизации на развитие региональной экономической системы.

Диссертационное исследование в полной мере соответствует требованиям п. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ №842, а его автор, Титовец Алиса Юрьевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

Доктор экономических наук, доцент
Доцент 75 кафедры «Восстановления авиационной техники»
ВУНЦ ВВС «Военно-воздушная академия имени профессора
Н.Е. Жуковского и Ю.А. Гагарина» (г. Воронеж),

Казьмина Ирина Владимировна

Военный учебно-научный центр военно-воздушных сил «Военно-воздушная академия имени профессора Н.Е. Жуковского и Ю.А. Гагарина» (г. Воронеж).

Адрес: 394064, г. Воронеж, ул. Старых Большевиков, 54 «А».

Телефон: +79038505057

E-mail: kazminakazmina@yandex.ru

Автор отзыва согласен на включение персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета, и их дальнейшую обработку

Подпись Казьминой Ирины Владимировны заверяю
помощник начальника строевого отдела ВУНЦ ВВС «ВВА им. профессора Н.Е. Жуковского и Ю.А. Гагарина» (г. Воронеж)

майор



Антонов И.В.

«18» августа 2025 г.